

# Prefeitura Municipal de America Dourada

Outro

PREFEITURA MUNICIPAL DE AMÉRICA DOURADA

Errata

**ERRATA DA CHAMADA PÚBLICA Nº 001/2013** – No anexo II – Especificações dos Produtos. No ítem 43 – Melancia. Onde se lê Uni, leia-se Kg. Eliana Lopes da Silva Medeiros Cruz - Secretária Municipal de Educação, Cultura, Esporte e Lazer.